

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料
 分類 體育評論 來源 民生報 日期 740718 版面 二版

應及早宣布參加亞洲杯

瓊斯杯在中華隊優異表現聲中落幕了。中華隊的下一個目標是明年一月的科威特亞洲杯，中華隊能否打好亞洲杯，全看賽前的集訓與對手資料的蒐集分析。

中華隊能不能打得比瓊斯杯更好？這是參加亞洲杯勝負的關鍵，這個問題不容易回答，只能說中華隊員有強烈的意識要打好亞洲杯，昨天，中華隊國手們與民生報讀者舉行聯誼會時，好幾位國手都表露了他們的信心。一個球隊在精神上有了強烈的求勝意念時，這個球隊就已武裝起來，下一步應該是給予嚴格的訓練，並且要能做到如何使他們無後顧之憂的安心接受訓練。

籃協人事即將變動，我們希望新的領導幹部要在八月間接事，我們希望籃協改組後立即把中華隊進軍亞洲杯列為重要事務，全力以赴做好後勤支援工作，甚至包括設法取得大陸籃球隊的比賽錄影讓中華隊全體了解對方實質，因為在亞洲杯比賽裡，大陸隊就如同菲律賓、韓國隊一樣是中華隊的主要勁敵，我們不能不細加研究。

籃協是ABC亞洲籃協的會員，有幸利參加亞洲杯，因此，籃協為著中華隊有一明確目標，應及早宣佈參加亞洲杯，也好讓球員心裡上早做應戰準備。



敵情，多一分了解就多一分準備，要想在比賽中取得佳績，研判對手求得克制之道是少不得的。

中華隊光是閉門練習是不夠的，訓練一段時間後安排勢均力敵的對手做熱身賽，可提早發覺缺失，劉俊卿總教練提出易地訓練的想法，籃協應予支持。在科威特的亞洲杯賽中，能名列三強的都是擁有長人的隊伍，中華隊若去美國易地訓練，可在這方面獲致訓練績效，同時，跟強勁對手較量，實戰經驗更能體會自身的優缺點，籃協給予中華隊這種投資是有價值的。

